

## BUDAY KOLLÁRIK TÍMEA

Menedzserszövetség és JVSZ,  
ügyvezető igazgató



### Vezetői tapasztalat

30 év hazai kkv, valamint non-profit szektorban

### Szakterület / Kompetenciák

Etikus üzleti kultúra kiépítése / Generációs különbségek kezelése /  
Következő vezetői generáció mentorálása / Kreatív tervezés /  
Stratégia / Interdiszciplináris kommunikáció / Társadalmi  
felelősségvállalás / Vállalati jóléti kultúra kialakítása

### Személyes erősségek:

- magas szintű szervezési és sales skilllek
- magas minőségű szolgáltatás nyújtása
- magas intuíciós képesség
- kreativitás
- vállalati és vállalat vezetői presztízs és láthatóság növelés a minőségre és nem a mennyiségre fókuszálva - szem előtt tartva, hogy a márka és self branding építés mellett a vezető munka és magánélet egyensúlya is megmaradjon

### Mentorként mire vagy büszke, mit tudtál átadni a mentoráltadnak, és mit tanultál tőle?

Büszke vagyok arra, hogy minden mentoráltammal megmaradt a kapcsolat a programot követően. Bármikor fordulhatnak hozzám kérdéssel, de én is hívhatom őket, ha olyan téma merül fel, amiben az ő szakértelmükre van szükségem. Berczeli Andrással és Horváth Violával is számomra nagyon fontos, különleges kapcsolat alakult ki, de nem tudom elégszer elmondani, hogy mennyire hálás vagyok a sorsnak, amiért mellém sodorta 2020 tavaszán az első mentoráltamat, Seres Nikit, akiben mind emberileg, mind munka szempontjából megtaláltam a másik feletem.

### Te idén töltötted be az 50. életévedet, mennyire figyelsz az egészségedre?

Egészen az idei évig, nagyon helytelenül, nem igazán foglalkoztam az egészségemmel, mert minden fontosabb volt, a családot és a munkát is minden esetben magam elé soroltam. Miután férjemmel mindketten 50 évesek lettünk, egy életmódváltást kezdtünk közösen az év elején. Ez idő alatt felmerült több rejtett betegségem, amivel komolyabban foglalkozni kell, a nyár folyamán egy műtéten is átestem. Közel 15 kg-ot fogytam, sokkal jobb a közérzetem, és ráébredtem arra, hogy a családomnak és a munkakörnyezetemnek is akkor teszek jót, ha magammal és az egészségemmel is foglalkozom.

### Az üzleti etikai magatartást vezetőként hogyan lehet jól képviselni?

20 éves koromtól a saját üzleteimet építettem, és csakis olyan feladatot vállaltam, amivel 100%-ban azonosulni tudtam. Így a Menedzserszövetséget és a JVSZ-t is tulajdonosi szemlélettel ügyvezetem. Nekem mindig kiemelten fontos volt az üzleti eredmény mellett, hogy milyen úton érjük el a sikert. Hiszek az összefogásban, egymás támogatásában és abban, hogy nincs konkurencia, csak jónak, másnak, egyedinek kell lenni, olyat kell kitalálni, létrehozni, ami másnak nem jut eszébe. Erős partneri kapcsolatokat kell kiépíteni, ápolni, és talán a legfontosabb: minden körülmények között korrektnek kell lenni mindenkivel.